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* Audio quality may vary depending on audio source. For best performance, use the original cables.
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VOICEAWARE




SMART TALK




SMART TXSETTINGS
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CHARGING
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MANUAL SETUP
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LED BEHAVIORS
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R 3 * BT connecting

* BT connected

i * BT not connected
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TECH SPEC

Model (Headphones):
Driver size:

Power supply:
Weight:

Battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on and ANC off:
Music playtime with BT on and ANC on:

Talk time with ANC off:
Talk time with ANC on:

Frequency response:

TOUR ONE M3

40 mm /1.57" Dynamic Driver
5V==1A

2789/0.61bs

Li-ion battery (850 mAh /3.85V)
2 hrs from empty

Upto 70 hrs

Up to 40 hrs

Upto38hrs

Upto34hrs

10 Hz - 40 kHz

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Call Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Codecs:

Maximum operation temperature:

18 ohm

122 dB SPL@1 kHz

94 dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C



TECH SPEC

Model:

Power supply:

Weight:

Battery type:

Charging time:

Play time:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter power:

Bluetooth transmitter modulation:

Codecs:

Maximum operation temperature:

SMARTTRANSMITTER
5V==1A
34.59/0.0759 Ibs
Li-ion battery (550 mAh /3.85V)
2 hrs from empty
Upto18hrs

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
13

45°C



CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de controle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.
AALLUMAGE ET CONNEXION
Autres

Choisissez la connexion
«JBLTour One M3 ».

* Compatible avec les téléphones
Android utilisant au moins une
version 6

*Pour revenir en mode de
jumelage, glissez vers le bas et
tenez 2 secondes.

AALLUMAGE ET CONNEXION
Appuyer (2s)

Aux

Divertissement en vol | Tapis
de course

USB Type-C

Tablette | Ordinateur portable
USB Type-A

PC/MAC

* Cette prise permet la charge et
la transmission audio.

** Utilisez les cables d'origine
pour obtenir les meilleures
performances.

CONNEXION MULTIPOINT

2 appareils maximum
Appuyer (25)

(COMMANDES
Bixby/Siri®/Autres

ANC (RBA)*

Ambient Aware (Perception de
I'environnement)*

TalkThru (Conversation)*
Toucher/Appuyer x 1| Toucher/
Appuyer x 2| Toucherx3 |
Appuyer (2 )

* Activez les commandes
avancées en connectant votre
JBLTOUR ONE M3 & I'application
JBL Headphones .
(COMMANDES

1appui

Balayer

LECTURE / PAUSE AUTO
ECOUTE EN MODE FILAIRE
ANC (RBA)

Ambient Aware (Perception de
Tenvironnement)

TalkThru (Conversation)

* La qualité audio peut varier
selon la source audio.Utilisez les
cables d'origine pour obtenir les
meilleures performances.
SILENTNOW

SilentNow actif :| ANC (RBA)
SilentNow inactif : | ANC (RBA)
Appuyer (25)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (Conversation)
SMART TX SETTINGS

PLUS DE POSSIBILITES AVEC
LAPPLICATION

CHARGE

*Fteignez le casque pour obtenir
la meilleure vitesse de charge.
CONFIGURATION MANUELLE
Réinitialisation

Appuyer (Ss)

Redémarrer

Appuyer (10s)
SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Allumé

Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

Batterie faible

Charge

Charge compléte

SPEC. TECHNIQUES
Modéle (casque) :
Taille de haut-parleur :

Alimentation électrique :
Poids :

Type de batterie :

Temps de charge :
Autonomie de lecture de
musique avec BT actif et RBA
inactive :

Autonomie de lecture de

musique avec BT et RBA active :

Autonomie de conversation
sans RBA :

Autonol
avecRBA:

Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité :

SPLmax.:

é du microphone

e conversation

d'appel :
Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :

TOUR ONE M3

Haut-parleur dynamique de
40mm/1,57"

5V==1A

2789/0,6lbs

Batterie Li-ion (850 mAh /3,85 V)
2 heures completes.

jusqua 70 heures
jusqua 40 heures
jusqua 38 heures
jusqua 34 heures
10 Hz- 40 kHz

18 ohms
122dBSPLa 1kHz
94dB
-38dBV/Paa 1kHz

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8



Plage de fréquences de
I'émetteur Bluetooth :
Puissance de I'émetteur
Bluetooth :

Modulation de I'émetteur
Bluetooth :

Codecs:

Température de fonctionnement
maximale :

SPEC. TECHNIQUES
Modele:

Alimentation électrique :
Poids :

Type de batterie :

Temps de charge :
Autonomie de lecture :
Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :
Puissance de I'émetteur
Bluetooth :

Modulation de I'émetteur
Bluetooth :

Codecs:

Température de fonctionnement
maximale :

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (PIRE)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC

45°C

SMARTTRANSMITTER

S5V=1A

34,59/0,0759Ibs

Batterie Li-ion (550 mAh /3,85 V)
2 heures complétes

Jusqu'a 18 heures

53

A2DPV1.4

<13 dBm (PIRE)

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
€]

45°C

HVAD ER DER | £SKEN
APPEN

Fa endnu mere kontrol og en
personlig tilpasning af din
lytteoplevelse med denne
gratis app.

TAND 0G FORBIND

Andre

Veelg "JBL Tour One M3" for at
oprette forbindelse.

* Kompatibel med Android-
telefoner der korer 6+

* For at genaktivere
parringstilstand skal du skubbe
helt ned og holde nedei2
sekunder.

TAND 0G FORBIND

Hold (2 sekunder)

Aux

Underholdning i lyet | Labeband
USB Type-C

Tablet | Baerbar pc
USB Type-A
PC/MAC

*Denne port understatter bade
opladning og lydtransmission.
** For bedste ydelse skal du
bruge de originale kabler.
FLERPUNKTSFORBINDELSE
Maksimalt 2 enheder

Hold (2 sekunder)

BETJENING

Bixby/Siri*/Andre

ANC (aktiv stojreduktion)*
Ambient Aware*

TalkThru*

Trykx 1| Trykx 2| Tryk x 3|
Hold (2 sekunder)

* Aktiver avanceret betjening ved
at forbinde JBL TOUR ONE M3 til
JBL Headphones-appen

BETJENING SMART TX SETTINGS
Trykx 1 GOR MERE MED APPEN
Stryg OPLADNING
AUTOMATISK AFSPILNING *Sluk hovedtelefonerne
/PAUSE for at opnd den bedste
KABEL i i
LYTTETILSTAND MANUEL OPSATNING
ANC (aktiv stojreduktion) Gendan fabriksindstillinger
Ambient Aware Hold (5 sekunder)
TalkThru Genstart

* Lydkvaliteten kan variere Hold (10 sekunder)
afhangigt af lydkilden.For LED-SYMBOLER

bedste ydelse skal du bruge de Taendt

originale kabler. Bluetooth forbinder
SILENTNOW Bluetooth forbundet
SilentNow TANDT: | ANC (aktiv Bluetooth ikke forbundet
stojreduktion) Lavt batteri

SilentNow SLUKKET: | ANC (aktiv Oplader

stojreduktion) Fuldt opladet

Hold (2 sekunder)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru



SPECIFIKATIONER

Model (hovedtelefoner):
Enheds-storrelse:
Stromforsyning:

Vaegt:

Batteritype:

Opladningstid:

Musikspilletid med Bluetooth

taendt og aktiv stojreduktion
slukket:

Musikspilletid med Bluetooth
teendt og aktiv stojreduktion
taendt:

Taletid med aktiv stojreduktion
slukket:

Taletid med aktiv stojreduktion
taendt:

Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:
Opkald-mikrofonens
folsomhed:

Bluetooth-version:

TOUR ONE M3

40mm/1,57" dynamisk enhed
5V=1A

78

Li-ion batteri (850 mAh /3,85 V)
2timer fratom

op til 70 timer

op til 40 timer
op til 38 timer

op til 34 timer

10 Hz- 40 kHz
18ohm

122dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53

Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-senders
frekvensomrade:
Bluetooth-sendeeffekt:

Bluetooth-sendemodulation:

Kodekser:
Maksimal driftstemperatur:

SPECIFIKATIONER

Model:

Stromforsyning:

Vaegt:

Batteritype:

Opladningstid:

Spilletid:

Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Kodekser:

Maksimal driftstemperatur:

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
S5V==1A
34,59/0,0759 Ibs

Li-ion batteri (550 mAh /3,85 V)
2timer fratom

Op til 18 timer

53

A2DPV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
a3

45°C

VERPACKUNGSINHALT

APP

Hole dir mit dieser kostenlosen
App noch mehr Kontrolle

und Personalisierung fiir dein
Horerlebnis.

EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Weitere

,JBLTour One M3 zum Verbinden
auswahlen.

* Kompatibel mit Android-
Telefonen ab Version 6

*Wische nach unten, um

den Kopplungsmodus erneut
aufzurufen, und halte dies
2Sekunden lang gedriickt.
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Gedriickt halten (2 Sek.)

Aux

Unterhaltung wahrend des Fluges |
Laufband

USB-C

Tablet | Laptop

USB-A

PC/MAC

* Dieser Anschluss unterstiitzt
sowohl das Laden als auch die
Audioiibertragung.

** Filr eine optimale Leistung
bitte Originalkabel verwenden.
MULTI-POINT-VERBINDUNG
Maximal 2 Geréte

Gedriickt halten (2 Sek.)
STEUERELEMENTE
Bixby/Siri®/Weitere

ANC (Aktives Noise-Cancelling)*
Ambient Aware
(Umgebungsbewusst)*
TalkThru*

1 x tippen/driicken | 2  tippen/
driicken |3 x tippen | Gedriickt
halten (2 Sek.)

* Aktiviere erweiterte
Steuerelemente, indem du die



JBLTOUR ONE M3 mit der JBL

Headphones App verbindest (@.

STEUERELEMENTE
1xdriicken

Wischen

AAUTOM. WIEDERGABE/PAUSE
KABELGEBUNDENER
HORMODUS

ANC (Aktives Noise-Cancelling)
Ambient Aware
(Umgebungsbewusst)
TalkThru

* Die Audioqualitat kann je
nach Audioquelle variieren.Fiir
eine optimale Leistung bitte
Originalkabel verwenden.
SILENTNOW

SilentNow EIN: | ANC (Aktives
Noise-Cancelling)

SilentNow AUS: | ANC (Aktives
Noise-Cancelling)

Gedriickt halten (2 Sek.)
VOICEAWARE

SMART TALK TECHNISCHE DATEN

TalkThru Modell (Kopfhérer):

SMART TX SETTINGS TreibergroBe:

MACH NOCH MEHR MIT Energieversorgung:

DERAPP Gewicht:

AUFLADEN Akku-Typ:

*Bitte den Kopfharer fiir die .

beste Ladegeschwindigkeit Ladelle'f: o
Mttt
MANUELLES SETUP ausgeschaltetem ANC:

Reset auf die ikwi it mit
Gedriickt halten (5 Sek.) eingeschaltetem ANCund BT:
Neu starten Gespréchszeit mit ausgeschaltetem
Gedriickthalten (10 Sek) mc
LED-VERHALTEN g:‘sgra(hszen mit eingeschaltetem
Einschalten Frequenzbereich:

BT wird verbunden Impedanz:

BT verbunden Empfindlichkeit:

BT nicht verbunden Maximaler Schalldruckpegel:
Akku schwach Anruf-Mikrofonempfindlichkeit:
Aufladen Bluetooth-Version:

Voll geladen

TOUR ONEM3

Dynamischer Treiber 40 mm
5V=1A

278g

Lithium-lonen-Akku

(850 mAN/3,85 V)

25td. ab leerem Akku

bis zu 70 Std.
bis zu 40 Std.
bis zu 38 Std.

bis zu 34 Std.

10 Hz - 40 kHz
180hm

122 dB SPL bei 1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa bei 1kHz
53

Bluetooth-Profilversion:

Bluetooth-
Ubertragungsfrequenzbereich:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-
Ubertragungsmodulation:
Codecs:

Maximale Betriehstemperatur:

TECHNISCHE DATEN
Modell:
Energieversorgung:
Gewicht:

Akku-Typ:

Ladezeit:

Wiedergabezeit:

Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Codecs:

Maximale Betriebstemperatur:

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2,
HFPV1.8

2,4-2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
SV==1A

345¢g
Lithium-lonen-Akku
(550 mAh/3,85 V)
25td. ab leerem Akku
Bis zu 18 Std.

53

A20PV1.4

<13.dBm (EIRP)
GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
a3

45°C



NEPIEXOMENO THZ
ZIYIKEYAZIAL

EQAPMOTH

E¢aogahiote akopia peyakutepo
£heyyo kai e€aropiikevon g
emelpiag akpoaong pe aut v
Swpedv epappoyr].

ANAMMA & IYNAEZH

AMeg

Emhé€re «JBL Tour One M3» yiava
ouveBeite.

* ZupBatd pe héguva Android
Tiou Xpnotyomololy ékSoon 6 1y
petayevéotepn

* N va peite §avd o Aetoupyia
(evéng ovpete mpog Ta KT

Kal KpaTioTe matnjiévo yia 2
Sevtepohenta.

ANAMMA & IYNAEZH
Kpatrjore nampévo (2 devt)

Aux

Yuyaywyia ev mijoe | AdSpopiog
USB Type-C

Tablet | @opntoc umohoytotrig
USB Type-A

PC/MAC

* Auti|  Bupa unootnpilel
T000 TN QOpTION 000 Kat T
petddoon fyov.

**1a kahvtepn amodoon,
XpnotpionooTe Ta yvijola
kahwdia.

ZYNAEZH MOAAANAQON
IHMEION

Tonohd 2 ouokevég
Kpatiote nampévo (2 devt)
EAETXOX

Bixbyy/Siri®/ANeg

ANC*

Ambient Aware (Emiyvwon
nepipaMovtog)*

TalkThru*

Natijote/méote x 1 | Natiore/
méotex 2 | Natfote x3 |
Kpatiote mampévo (2 devt)

* EvepyonoIroTe Toug mponypiévoug
eNéyyoug ouvdéovtag To JBL

TOUR ONE M3 pie Ty eappoyr
JBL Headphones ).

EAETXOX

méote X 1

Topete

AYTOMATH ANANAPATQTH /

NAYZH

ENZYPMATH AEITOYPTIA
AKPOATZHL

ANC

Ambient Aware (Emiyvwon
nepidovtog)

TalkThru

*H mot6tnTa Tou fiou pmopei va
Slagépet avahoya pe Ty myi
fixov.a kahutepn anooon,
XPNOHOMOIOTE Ta yviola
kahodia.

SILENTNOW

SilentNow ENEPT.: | ANC
SilentNow AMENEPF.: | ANC
Kpatote matnuévo (2 §eut)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS

KANTE NEPIZZOTEPA ME THN
EOAPMOTH

OOPTIZH

* ANEVEPYOMOIOTE Ta AKOUOTIKA

Yia kahdTepn TayiTnTa QOpTIONG.

XEIPOKINHTH PYOMIZH
Kavre enavagopd twv
£PYOOTATLAKQV puBpicewy
Kpatote matnuévo (5 §eut)
Emavekkivnon

Kpatijote mampiévo (10 devt)
AEITOYPTIA LED

Avappa

Tovdeon BT

BT ouvdébnke

BT 8ev ouvdéBnke

Xapnhi otaBpn pnatapiag
Doprion

‘Exet goprioet mijpug

TEXNIKEZ NPOAIATPAOEZ
Movtého (akouTikd):
MéyeBog 0dnyov:
Tpogodogia:

Bapoc:

Tomog pnatapiag:

Xpovog poprionc:

AidpKela avamapaywyng OUOIKIG
J1€ To BT evepyomomnpévo kat 1o
ANC amevepyomoinpévo:

QDdpkeia avamapaywyric
Hovatki¢ pe To BT kat to ANC
Evepyomomnpéva:

Xpovo ophiag pe o ANC
anevepyomompévo:

Xpévog ophiag pe 1o ANC
EVEpYOTIOINpEVO:

ZugvoTnTa anokpiong:
Avtiotaon:

Evatonoia:

Méyioto SPL:

Evatonoia pikpogwvou khijong:
‘ExSoon Bluetooth:

TOUR ONE M3

Auvayikog odnyoc 40 mm /1,57"
5V=1A

2789/0,6bs

Mnartapia ovtwv hiBiov
(850mAh /3,85V)

2 wpeg orav eiva ddeia

€070 wpe¢

£ 40 Wpeg
£0¢38 peg

034 wpe¢

10 Hz- 40 kHz
180hm

122 dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53



‘EkSoon mpoil Bluetooth:

Ebpog ouyvotiiTwy mopmod
Bluetooth:

loy0g mopmou Bluetooth:
Mapopgwon nopmod Bluetooth:
Codecs:

Méyiom Bepprokpacia Aettoupyiac:

TEXNIKEE IPOAIATPAQEE
Movtého:

Tpogodooia:

Bapoc:

Tomog pmatapiag:

Xpdvog popuionc:

Xpévoc avanapaywyrc:

‘EkSoon Bluetooth:

‘Ekdoon mpogil Bluetooth:

layug mopmou Bluetooth:
Mapopgwon nopmod Bluetooth:
Codecs:

Méyiom Beppokpacia Aettoupyiac:

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
SV===1A
34,59/0,0759 Ibs

Mnarapia 10vtwv Miow
(550mAh/3,85V)

2 @peg orav eival deta
Ewc 18 wpe¢

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
G

45°C

CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia més control y
personaliza tu escucha con més
detalle en esta aplicacion gratuita.
ENCENDERY CONECTAR

Otros

Selecciona "JBL Tour One M3"

para conectar.

* Compatible con teléfonos con
Android 6 y versiones posteriores
* Para volver a acceder al modo
de conexidn, desliza hacia abajo y
mantén durante 2 segundos.
ENCENDER Y CONECTAR
Mantener (25)

Aux

Entretenimiento durante el vuelo |
Cinta de correr

USBTipo-C

Tableta | Portatil

USBTipo-A
PC/MAC

* Este puerto admite cargay
transmisién de audio.

** Para obtener el mejor
rendimiento, usa los cables
originales.

CONEXION MULTIPUNTO
Méximo 2 dispositivos
Mantener (25)

CONTROLES

Bixby/Siri®/Otros

ANC (Cancelacién activa

de ruido)*

Ambient Aware (Escucha del
entorno)*

TalkThru*

Tocar/pulsarx 1| Tocar/pulsar x 2
|Tocar x 3 | Mantener (25)
*Activa los controles avanzados
al conectar JBLTOUR ONEM3 a la
aplicacin JBL Headphones

CONTROLES

Pulsarx 1

Deslizar
REPRODUCCION/PAUSA
AUTOMATICA

MODO DE ESCUCHA CON CABLE
ANC (Cancelacién activa de ruido)
Ambient Aware (Escucha del
entorno)

TalkThru

* La calidad del audio puede variar
enfuncion de la fuente de audio.
Para obtener el mejor rendimiento,
usa los cables originales.
SILENTNOW

SilentNow encendido: | ANC
(Cancelacion activa de ruido)
SilentNow apagado: | ANC
(Cancelacion activa de ruido)
Mantener (25)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS
CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

CARGANDO

* Apaga los auriculares para
sacar el mejor rendimiento de la
velocidad de carga.
CONFIGURACION MANUAL
Restablecer a la configuracion
defébrica

Mantener (55)

Reiniciar

Mantener (10s)
(COMPORTAMIENTOS DE
LOSLED

Encendido

Conectando Bluetooth
Bluetooth conectado
Bluetooth no conectado
Bateria baja

Cargando

Carga completa



ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo (auriculares):

Tamafio del driver:
Fuente de alimentacic
Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccion de misica
con la funcién Bluetooth activada
y ANC desactivada:

Tiempo de reproduccién de miisica
con las funciones de Bluetooth y
ANCactivadas:

Tiempo de conversacion con ANC
desactivada:

Tiempo de conversacion con ANC
activada:

Intervalo de frecuencias:
Impedancia:

Sensibilidad:

SPL méximo:

Sensibilidad del microfono en
llamada:

Versién de Bluetooth:

TOUR ONE M3
Driver dindmico de 40 mm

2789

Bateria de iones de litio
(850 mAh/3,85V)

2horas desde carga agotada

hasta 70 horas

hasta 40 horas
hasta 38 horas

hasta 34 horas

10 Hz- 40 kHz
18ohm

122dB SPLa 1kHz
94dB

-38dBV/Paa 1kHz
53

Version del perfil de Bluetooth:
Rango de frecuencia del
transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor
Bluetooth:

Codecs:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Fuente de alimentacion:

Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccidn:

Version de Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor
Bluetooth:

Codecs:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

2,4 GHz-2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC

45°C

SMART TRANSMITTER
SV==1A

3459

Bateria de iones de litio
(550 mAh/3,85V)

2horas desde carga agotada
Hasta 18 horas

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

PAKKAUKSEN SISHLTO
SOVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit
hallita kuuntelukokemustasi
entistakin paremmin ja muokata
sité henkilokohtaisemman.
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Muut

Valitse "JBL Tour One M3" yhteyden
muodostamiseksi.
*Yhteensopiva Android-
puhelinten kanssa, joissa on
kéyttojarjestelma 6+
*Siirtyaksesi uudelleen
parinmuodostustilaan, liu'uta
pohjaan ja pida painettuna 2
sekunnin ajan.

VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Pida painettuna (2 s)

Aux

Lentoviihde | Juoksumatto
USBType-C

Tabletti | Kannettava tietokone
USBType-A

PC/MAC

*Tém portti tukee sekd latausta
ettd ddnensiirtoa.

** Parhaan suorituskyvyn

saat kéyttamalla alkuperaisia
kaapeleita.
MONIPISTEYHTEYS

Enintaan 2 laitetta

Pidd painettuna (2s)
OHJAIMET

Bixby/Siri®/Muut

ANCH

Ambient Aware

Napauta/paina x 1| Napauta/
paina x 2 | Napauta x 3 | Pidé
painettuna (2s)



*Ota innovatiiviset ohjaimet
kayttoon liittamalla JBL TOUR ONE
M3 -kuulokkeet JBL Headphones -
sovellukseen @ .

OHJAIMET

Painax 1

Pyyhkaise

AUTOMAATTINEN TOISTO / TAUKO
JOHDOLLINEN KUUNTELUTILA
ANC

Ambient Aware
(Ymparistotietoisuus)

TalkThru

* Kanenlaatu voi vaindella
aanilahteestd riippuen.Parhaan
suorituskyvyn saat kéyttamalla
alkuperéisia kaapeleita.
SILENTNOW

SilentNow PAALLA: | ANC
SilentNow POIS: | ANC

Pidd painettuna (2s)
VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS
SOVELLUKSEN
LISKOMINAISUUDET
LATAUTUU
*Sammuta kuulokkeet
pikalatauksen parhaan

TEKNISET TIEDOT
Malli (kuulokkeet):
Elementin koko:

Virransyotto:
Paino:

MANUAALINEN ASENNUS
Tehdasasetusten palautus
Pida painettuna (5's)
Kaynnistd uudelleen

Pida painettuna (10s)
LED-MERKKIVALON
TOIMINNOT

Virta paalla
Muodostetaan BT-yhteyttd
BT yhdistetty

BT ei yhdistetty

Alhainen akkuvirta
Latautuu

Taysin ladattu

Latausaika:
Musiikin toi
ANC pois pa
Musiikin toistoaika BT ja ANC
paalla:

Puheaika ANC pois
Puheaika ANC péalla:
Taajuusvaste:

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:

Puhelumikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-ldhettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:

ika BT paalla ja

TOUR ONE M3

40mm /1,57" dynaaminen
elementti

5V==1A

2789/0,6 paunaa
Li-ion-akku (850 mAh /3,85 V)
2tuntia tyhjasta

jopa70 tuntia

jopa 40 tuntia

jopa 38 tuntia

jopa 34 tuntia

10Hz- 40 kHz

18 ohmia

122dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Koodekit:
Maksimi kayttolampotila:

TEKNISET TIEDOT
Malli:
Virransyotto:
Paino:
Akkutyyppi:
Latausaika:
Toistoaika:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Koodekit:

Maksimi kayttolampatila:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG3, LDAC
45°C

SMARTTRANSMITTER
5V==1A
34,59/0,0759 paunaa
Li-ion-akku (550 mAh /3,85V)
2tuntia tyhjasta

Jopa 18 tuntia

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
a3

45°C



ADOBOZ TARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel az ingyenes alkalmazassal
még tobb ellendrzést és személyre
szabott zenehallgatasi élményt
kaphat.

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
Egyebek

Acsatlakozdshoz vélassza a
,JBLTour One M3"lehetdséget.

* Kompatibilis a 6-0s vagy annal
tjabb verzioji Android operécids
rendszer( telefonokkal

* Ahhoz, hogy djra belépjen
apérositds médba, hizza le
aképernydt és tartsa lent 2
masodpercig.

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
Tartsa lenyomva (2 mp)

Aux

Repiilés kizbeni szdrakozds |
Futopad

USB Ctipus

Tablagép | Laptop

USB A tipus.

PC/MAC

* Eza port tdmogatja a toltést és
ahangétviteltis.

** A legjobb teljesitmény
érdekében hasznélja az eredeti
kébeleket.

MULTIPONTOS CSATLAKOZAS
Maximalis 2 eszkbz

Tartsa lenyomva (2 mp)
VEZERLOK
Bixby/Siri®/Egyebek

ANC*

Ambient Aware (Kornyezeti zaj
beengedése)*

TalkThru (Beszélgetés)*
Erintse/nyomja meg 1-szer|
Erintse/nyomja meg 2-szer

| Erintse meg 3-szor | Tartsa
lenyomva (2 mp)

*Engedélyezze az eldzetes VOICEAWARE MUSZAKI SPECIFIKACIOK
vezérlést a JBL TOUR ONE SMART TALK Modell (fejhallgato): TOUR ONE M3
M3 csatlakoztatasaval a JBL TalkThru Hangszoré mérete: 40mm /1,57" dinamikus hangszoro
Headphones alkalmazdshoz SMART TX SETTINGS Tapellatas: 5V==1A
VEZERLOK TEGYEN TOBBET AZ sily: 28g/06 font
Nyomja meg 1-szer ALKALMAZASSAL tipus: Li-ion 4
Elhizds TOLTES (850 mAh /3,85V)
AUTOMATIKUS LEJATSZAS / *Kapcsolja ki a fejhallgatot a Toltési 2 6ra teljesen lemeriilt dllapotbol
SZUNET legjobb {igyors 4siid6 bekapcsolt B
VEZETEKES ZENEHALLGATAS  toltés érdekében. és kikapcsolt ANC mellett: legfeljebb 70 dra
MOD MANUALIS BEALLITAS Zenelejétszasi idd bekapcsolt BT
ANC Gyéri értékek visszaallitdsa és bekapcsolt ANCmellett: legfeljebb 40 dra
Ambient Aware (Koryezeti zaj Tartsalenyomva (5 mp) Beszélgﬁtési 1d6 kikapesolt eqfelebh 386
beengedése) Ujrainditds :N(','I'e :‘“‘ s bekapcsolt egfeljebh 38 6ra
- eszélgetési idg bekapcsol
IaIkThru (Besﬂze}ge(es) Tartsa lenyomva (10 mp) ANCmellett: legfeljebb 34 612
A a LEDTULA

P " ) Frekvenciavalasz: 10 Hz - 40 kHz

fiiggden valtozhat.A legjobb Bekapcsolds L
Jisitmény érdekében haszndl BT csatlakoatats Impedancia: 18 ohm
teljesitmény éxdekében haszndlja csatlakoztatasa frzskenység: 1224BSPL1 Kiz-en
az eredeti kabeleket. BT csatlakoztatva P
. Maximalis SPL: 94dB
SILENTNOW BT nincs s e e 38.dBV/Pa 1Kk
Silenthow BEKAPCSOLVA: [ ANC  Alacsony akkumulatortttség " o
Bluetooth-verzio: 53

SilentNow KIKAPCSOLVA: | ANC
Tartsa lenyomva (2 mp)

Toltés
Teljesen feltoltve

Bluetooth-profilverzié:

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8



Bluetooth jeladd
frekvenciatartomanya:

Bluetooth jelado teljesitmény:

Bluetooth jeladd modulacio:

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG3, LDAC

iizemi homérséklet:  45°C

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell: SMARTTRANSMITTER
Tapellatas: 5V===1A
Suly: 34,59/0,0759 font

tipus: Li-ion i

(550 mAh /3,85V)

Toltési 2 dra teljesen lemeriilt allapothol
Lejatszasi id6 Legfeljebb 18 éra
Bluetooth-verzio: 53
Bluetooth-profilverzi A2DPV1.4
Bluetooth jeladd teljesitmény: <13 dBm (EIRP)

Bluetooth jeladd modulacio:
Kodekek:

Maximalis iizemi hémérséklet:

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
13
45°C

(CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
APP

Ottieni un maggiore controllo

e personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa
App gratuita.

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Altri

Scegli*JBL Tour One M3"per
effettuare l collegamento.
*Compatibile con i telefoni
Android con versione 6+

* Perattivare nuovamente la
modalita di abbinamento, far
scorrere il cursore verso il basso

e tenerlo in questa posizione per
2secondi.

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Tenere premuto (2'5)

Aux

Intrattenimento in volo | Tapis
roulant

USB Type-C

Tablet | Laptop

USB Type-A

PC/MAC

*Questa porta supporta sia la
ricarica che la trasmissione audio.
** Per prestazioni ottimali,
utilizzare i cavi originali.
CONNESSIONE MULTI-PUNTO
Massimo 2 dispositivi

Tenere premuto (25)
CONTROLLI

Bixby/Siri®/Altri

ANC*

Ambient Aware*

TalkThru*

Tocco/pressione x 1| Tocco/
pressione X 2| Tocco X 3 | Tenere
premuto (25)

* Attiva i controlli avanzati
collegando le tue JBL TOUR ONE
M3 all'app JBL Headphones @.

CONTROLLI

Pressione x 1

Swipe

PLAY / PAUSA AUTOMATICI
MODALITA DI ASCOLTO VIA CAVO
ANC

Ambient Aware

TalkThru

*La qualita audio puo variare a
seconda della sorgente audio.Per
prestazioni ottimali, utilizzare i
cavi originali.

SILENTNOW

SilentNow ACCESO: | ANC
SilentNow SPENTO: | ANC

Tenere premuto (2'5)
VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru

SMART TX SETTINGS

FAI DI PIU CON LAPP
RICARICA

*Spegni le cuffie per una ricarica

veloce con prestazioni ottimali
IMPOSTAZIONE MANUALE
Ripristino delle impostazioni
predefinite

Tenere premuto (5's)

Riavvia

Tieni premuto (10'5)
(COMPORTAMENTO DEI LED
Acceso

Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato

Batteria scarica

Ricarica

Completamente carica

Guida

b
rapidainifaliano qui.




SPECIFICHE TECNICHE
Modello (cuffie):
Dimensione del
Alimentazione:
Peso:

Tipo di batteria:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con BT
attiva e ANC disattivata:
Autonomia in riproduzione con BT
e ANCattiva:
Autonomia in conversazione con
ANC disattivata:

Autonomia in conversazione con
ANCattiva:

Risposta in frequenza:
Impedenza:

Sensibili
SPLmassim
Sensibilita del microfono per le
chiamate:

Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:

TOUR ONE M3

Driver dinamico da 40 mm /1,57"
SV==1A

2789/061bs

Batteria agli ioni di litio
(850mAh/3,85V)

2ore da scariche

finoa 70 ore
finoa 40 ore
finoa 38 ore
finoa34ore
10Hz-40kHz
180hm

122dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:
Pnlema del trasmettitore
Blueto

Mndulazlone del trasmettitore
Bluetooth:

Codec:

Temperatura d'esercizio massima:

SPECIFICHE TECNICHE
Modello:
Alimentazione:

Peso:

Tipo di batteria:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione:
Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:
Potenza del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Codec:

Temperatura d'esercizio massima:

2.4GHz- 2.4835 GHz
<10d8m (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, L3, LDAC
45°C

SMARTTRANSMITTER
S5V==1A
34,50/0,0759 bs
Batteria agli foni di litio
(550mAh/3,85V)
2ore da scariche
Finoa18ore

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)
GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

1a
45°C

VERPAKKINGSINHOUD

APP

Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met deze
gratis app.

INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

Kies "JBL Tour One M3" om
verbinding te maken.

* Compatibel met Android-
telefoons met 6+

*0m de koppelingsmodus weer te
openen, naar beneden schuiven en
2seconden vasthouden.
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Vasthouden (2 seconden)

Aux

In-flight entertainment | Loopband
USB Type-C

Tablet | Laptop

USBType-A

PC/MAC

* Deze poort ondersteunt zowel
opladen als audiotransmissie.
** Gebruik voor de beste
prestaties de originele kabels.
MEERPUNTSVERBINDING
Maximaal 2 apparaten
Vasthouden (2 seconden)
BEDIENING
Bixby/Siri®/Anderen

ANC (Actieve ruisonderdrukking)*
Ambient Aware
(Omgevingsbewust)*
TalkThru (Doorpraten)*
1xtikken/indrukken | 2x
tikken/indrukken | 3 x tikken |
Vasthouden (2 seconden)
*Schakel geavanceerde
bediening in door de JBLTOUR
ONE M3 te verbinden met de
JBL Headphones-app @.



BEDIENING

1xindrukken

Swipe

AAUTOMATISCH AFSPELEN /
PAUZE

BEDRAAD LUISTEREN MODUS
ANC (Actieve ruisonderdrukking)
Ambient Aware
(Omgevingshewust)

TalkThru (Doorpraten)

*De audiokwaliteit kan variéren,
afhankelijk van de audiobron.
Gebruik voor de beste prestaties de
originele kabels.

SILENTNOW

SilentNow AAN: | ANC (Actieve
ruisonderdrukking)

SilentNow UIT: | ANC (Actieve
ruisonderdrukking)

Vasthouden (2 seconden)
VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (Doorpraten)

SMART TX SETTINGS

DOE MEER MET DE APP
OPLADEN

*Schakel de koptelefoon uit
voor de beste prestaties om snel
op teladen.

HANDMATIGE INSTELLING
Fabrieksreset

Vasthouden (5 seconden)
Herstarten

Vasthouden (10 seconden)
LED-FUNCTIES

Voeding aan

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden

Batterij bijna leeg

Opladen

Volledig opgeladen

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model (koptelefoon):

Maat van driver:

Voeding:
Gewicht:
Type batterij
Oplaadtijd:

Muziekafspeeltijd met BT aan
en ANCuit:

Muziekafspeeltijd met BT aan
en ANCaan:

Spreektijd met ANC uit:
Spreektijd met ANC aan:
Frequentierespons:
Impedantie:
Gevoeligheid:
Maximaal SPL:

Gevoeligheid oproepmicrofoon:

Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik Bluetooth-
zender:

Bluetooth zendvermogen:

TOUR ONE M3

40mm/1.57" dynamische driver
5V==1A

2789/0.61bs

Li-ion batterij (850 mAh /3,85 V)
2uur wanneer leeg

tot 70 uur

tot 40 uur

tot 38 uur

tot 34 uur

10Hz-40kHz

18ohm

122 dB SPL@1 kHz

94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8

2,4 GHz- 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

Modulatie Bluetooth-zender:
Codecs:

Maximale bedrijfstemperatuur:

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij:

Oplaadtijd:

Speelduur:

Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Bluetooth zendvermogen:
Modulatie Bluetooth-zender:
Codecs:

Maximale bedrijfstemperatuur:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V==1A
34,59/0.0759 Ibs
Li-ion batterij (550 mAh /3,85 V)
2 uur wanneer leeg

Tot 18 uur

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
a3

45°C



DETTE ER | ESKEN

APP

Fé bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLA PA 0G KOBLETIL

Andre

Velg «JBL Tour One M3» for
kobletil.

* Kompatibel med Android-
telefoner som kjorer 6+

* For & ga tilbake til
sammenkoblingsmodus mé du
skyve til bunnen og holde inne i
2sekunder.

SLA PA 0G KOBLETIL

Hold (2)

Aux

Underholdning om bord |
Tredemolle

USB Type-C

Nettbrett | Baerbar PC
USBType-A

PU/MAC

*Denne porten stotter bade
lading og lydoverforing.

** Bruk originalkabelen for best
mulig ytelse.
FLERPUNKTSFORBINDELSE
Maks. 2 enheter

Hold (2'5)

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Andre

ANC*

Ambient Aware*

TalkThru*

Trykk 1 gang | Trykk 2 ganger |
Trykk x 3 | Hold (25)

* Aktiver avanserte kontroller
ved & koble JBL TOUR ONE M3 til
JBL Headphones-appel

KONTROLLER

Trykkx 1

Sveip

AUTOMATISK AVSPILLING /
PAUSE

KABLET LYTTEMODUS
ANC

Ambient Aware

TalkThru

* Lydkvaliteten kan variere
avhengig av lydkilde.Bruk
originalkabelen for best mulig
ytelse.

SILENTNOW

SilentNow PA: | ANC
SilentNow AV: | ANC

Hold (25)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru
SMART TX SETTINGS
GJOR MER MED APPEN

LADER

*Slaav hodetelefonen for
raskest mulig lading.
MANUELL KONFIGURERIN
Fabrikktilbakestilling
Hold (5'5)

Start pd nytt

Hold (105)

LED-ATFERD

Strom pé

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet

Lite batteri

Lader

Fulladet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell (hodetelefoner):
Driverstorrelse:
Stromforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa
og ANCav:
Musikkavspillingstid med BT pa
0g ANC pé:

Taletid med ANCav:

Taletid med ANC pa:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhet ved anrop:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-senderens
frekvensomrade:

Bluetooth-sendereffekt:

TOUR ONE M3

40mm /1,57" dynamisk driver
5V==1A

2789/0,6 pund

Li-ion-batteri (850 mAh /3,85 V)
2timer ndr tomt

opptil 70 timer

opptil 40 timer

opptil 38 timer

opptil 34 timer

10Hz - 40 kHz

18 ohm

122 dB SPLved 1kHz

94dB

-38 dBV/Paved 1kHz

53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10 dBm (EIRP)



Modulasjon for Bluetooth-sender:
Kodekser:
Maks driftstemperatur:

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell:

Stremforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Avspillingstid:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-sendereffekt:
Modulasjon for Bluetooth-sender:
Kodekser:

Maks driftstemperatur:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
SV==1A
34,59/0,0759 pund
Li-ion-batteri (550 mAh /3,85 V)
2timer nar tomt

Opptil 18 timer

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
13

45°C

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKAGA

Iyskaj jeszcze wigksza kontrole
imozliwos¢ personalizagji
brzmienia, wykorzystujac te
bezpfatng aplikacje.
WEACZANIE ZASILANIA |
LACZENIE

Inne

Wybierz,JBL Tour One M3’, aby
nawiazac potaczenie.

* Kompatybilne ze smartfonami z
systemem Android w wersji 6+
* Aby wiaczy¢ tryb parowania
ponownie, przesuri w déti
przytrzymaj przez dwie sekundy.
WEACZANIE ZASILANIA |
LACZENIE

Przytrzymaj (25)

Aux

System rozrywki poktadowej |
Bieznia

USB-C

Tablet | Laptop

USB-A

Komputer PC/MAC

*Ten port obstuguje zarowno
tadowanie jak i przesytanie
diwieku.

** Aby uzyskac najlepsza
wydajnosc, uzyj oryginalnych
kabli.

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
Maks. dwa urzadzenia
Przytrzymaj (25)

ELEMENTY STEROWANIA
Bixby/Siri®/Inne

Ambient Aware (wiacz, by styszec
otoczenie)*

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)*
Stuknij/nacisnij x 1 | Stuknij/
nacisnij x 2 | Stuknijx 3 |
Przytrzymaj (25)

*Wiacz zaawansowane elementy

sterowania, faczac stuchawki
JBLTOUR ONE M3 z aplikacja JBL
Headphones &.

ELEMENTY STEROWANIA
Nacignij
Przeciagnij

AAUTOMATYCZNE ODTWARZANIE /
WSTRZYMANIE

TRYB SEUCHANIA
PRZEWODOWEGO

ANC

Ambient Aware (whacz, by styszec
otoczenie)

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)

* Jakos¢ dzwieku moze roznic sig

w zaleznosci od jego Zrddfa.Aby
uzyskac najlepsza wydajnosc, uzyj
oryginalnych kabli.

SILENTNOW

SilentNow wt.: | ANC

SilentNow wyt.: | ANC

Przytrzymaj (25)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)
SMART TX SETTINGS
WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
APLIKAUI

LADOWANIE

*Wytacz stuchawki, aby uzyska¢
najlepsza skutecznos¢ szybkiego
fadowania.

RECZNA KONFIGURACJA
Przywracanie ustawieri
fabrycznych

Przytrzymaj (5's)

Uruchom ponownie
Przytrzymaj (10s)

DZIALANIE DIODY LED
Wihaczanie

Nawiazywanie potaczenia BT

BT podtaczone

BT niepodiaczone

Niski poziom akumulatora
tadowanie

Pefne natadowanie



SPECYFIKACJATECHNICZNA
Model (stuchawki):
Rozmiar przetwornika:

Zasilanie:
Masa:
Akumulator:

(zas fadowania:

(Czas odtwarzania muzyki z
whaczona funkja BT i wytaczong
funkgja ANC:

(zas odtwarzania muzyki z
wiaczona funkgja BT i ANC:

(zas rozmawiania z wylaczong
funkgja ANC:

(zas rozmawiania z wiaczong
funkgja ANC:

Pasmo przenoszenia:
Impedandja:

Cautosé:

Maksymalne cisnienie akustyczne
SPL:

(Czutos¢ mikrofonu do pofaczen:
Wersja Bluetooth:

TOUR ONE M3
Dynamiczny przetwornik
40mm/1,57"
5V===1A

2789/0,6 funta

Bateria litowo-jonowa
(850mAh/3,85V)

2 godz. od wyczerpania

do 70 godz.

do 40 godz.

do 38 godz.

do 34 godz.

10 Hz- 40 kHz

18 oméw

122.dB SPLprzy 1 kHz

94dB
-38 dBV/Pa przy 1kHz
53

Wersja profilu Bluetooth:
Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Kodeki:
Maks. temperatura robocza:

SPECYFIKACJATECHNICZNA
Model:

Zasilanie:

Masa:

Akumulator:

Czas fadowania:

(zas odtwarzania:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:
Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Kodeki:
Maks. temperatura robocza:

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V==1A
34,59/0,0759 funta
Bateria litowo-jonowa
(550 mAh /3,85V)
2godz. od wyczerpania
Do 18 godz.

A2DPVI4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
[I€]

45°C

CONTEUDO DA CAIXA
APLICATIVO

Tenha mais controle e
personalizagdo na sua experiéncia
de udio com esse aplicativo
gratuito.

LIGAR E CONECTAR

Outros

Escolha“JBL Tour One M3” para
conectar.

* Compativel com smartphone
Android na versao 6 ou posterior
* Para retornar a0 modo de
emparelhamento, deslise o botio
para baixo e sequre por dois
segundos.

LIGAR E CONECTAR

Segure por2s

Aux

Entretenimento a bordo | Esteira
USBTipo-C

Tablet | Laptop

USBTipo-A

PC/MAC

* Esta porta suporta
carregamento e transmissao

de dudio.

** Para melhor desempenho, use
cabos originais.

CONEXAO MULTIPONTOS
Maximo de 2 dispositivos
Segure por2s

(CONTROLES

Bixby/Siri®/Outros

ANC (Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)*

Ambient Aware (permite escutar
0som ambiente)

TalkThru (permite conversar sem
desligar o som)*
Toque/pressione uma vez |
Toque/pressione duas vezes |
Toque trés vezes | Segure por 2
* Ative os controles avangados
conectando seu JBL TOUR ONE
M3 ao aplicativo JBL Headphones
[}



CONTROLES

Pressione uma vez

Deslizar

PLAY/PAUSA AUTOMATICO
MODO DE ESCUTA COM FIO

ANC (Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)

Ambient Aware (permite escutar o
som ambiente)

TalkThru (permite conversar sem
desligar 0 som)

* A qualidade do dudio pode variar

SMART TALK

TalkThru (permite conversar sem
desligar o som)

SMART TX SETTINGS

MAIS RECURSOS COM 0
APLICATIVO

CARREGANDO

* Desligue os fones de ouvido
para um carregamento rapido
com melhor desempenho.
CONFIGURACAO MANUAL

de acordo com a fonte de dudio.
Para melhor desempenho, use
cabos originais.

SILENTNOW

SilentNow LIGADO: | ANC
(Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)

SilentNow DESLIGADO: | ANC
(Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)

Segure por2s

VOICEAWARE

Redefinicao de fabrica
Sequre por5s
Reiniciar

Segure por 105
FUNCIONAMENTO DO LED
Ligado

BT conectando

BT conectado

BT ndo conectado
Bateria fraca
Carregando

Bateria carregada

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modelo (fones de ouvido):
Tamanho do driver:
Alimentagao de energia:
Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carga:

Tempo de reprodugao de misica
com BT ligado e ANC desligado:
Tempo de reprodugo de misica
com BT ligado e ANC ligado:
Tempo de conversagdo com ANC
desligado:

Tempo de conversagao com
ANCligado:

Resposta de frequéncia:

SPLmaximo:
Sensibilidade do microfone para
chamadas:

Versao Bluetooth:

Versoes de perfil Bluetooth:

TOUR ONE M3

Driver dinamico de 40 mm /1,57"
5V==1A

2789/0,61bs

Bateria de fon-litio

(850mAh /3,85V)

até 2 horas (carga total)

até 70 horas

até 40 horas

até 38 horas

até 34 horas
10Hz-40kHz
180hm

122 dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

Faixa de frequéncia do transmissor
Bluetooth:

Poténcia do transmissor Bluetooth:
Modulagao de transmissao
Bluetooth:

Codecs:

Temperatura maxima de uso:

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modelo:

Alimentagao de energia:
Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carga:

Tempo de reprodugao:

Versio Bluetooth:

Versoes de perfil Bluetooth:
Poténcia do transmissor Bluetooth:
Modulagao de transmissao
Bluetooth:

Codecs:

Temperatura maxima de uso:

2,4 GHz- 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAG, LG3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V==1A
34,59/0,0759 Ibs
Bateria de ion-litio
(550mAh /3,85V)
até 2 horas (carga total)
Até 18 horas

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
1a
45°C



DETTA FINNS | LADAN

APP

Fé annu mer kontroll

och anpassning av dina
musikupplevelser med den hér
gratis-appen.

SLA PA & ANSLUT

Ovriga

Valj "JBL Tour One M3" for att
ansluta.

* Kompatibel med Android-
telefoner som kar 6+

*Skjut strombrytaren nedat i 2
sekunder for att a tillbaka till
parkopplingslaget.

SLA PA & ANSLUT

Hall ned (25)

Aux

Underhallning pa flyg | Lopband

USBTyp C

Surfplatta | Laptop

USBTyp A

PC/MAC

*Den hér porten stoder bade
laddning och ljuddverforing.
** For basta prestanda, anvand
originalkablarna.
FLERPUNKTSANSLUTNING
Max 2 enheter

Hall ned (25)

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Ovriga

ANCH

Ambient Aware*

TalkThru*

Tryckx 1| Tryck 2| Tryck x 3|
Hall ned (25)

* Aktivera avancerade
kontroller genom att ansluta

dina JBL TOUR ONE M3 till JBL TalkThru

Headphones-appen SMART TX SETTINGS

KONTROLLER GOR MER MED APPEN

Tryckx 1 LADDNING

Svep *Sténg av horlurarna for bésta
UPPSPELNING/ prestanda

PAUS MANUELL INSTALLNING

LYSSNA MED KABEL Fabrikséterstallning

ANC Hall ned (55)

Ambient Aware Starta om

TalkThru Hall ned (10'5)

* Ljudkvaliteten kan variera
beroende pé ljudkalla.For
bista prestanda, anvand
originalkablarna.
SILENTNOW

SilentNow PA: | ANC
SilentNow AV: | ANC
Hallned (25)
VOICEAWARE

SMART TALK

LED-FUNKTIONER
Strom pa

BT ansluter

BT anslutet

BT ¢j anslutet

Lag batteriniva
Laddar

Fullt laddad

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell (hérlurar):

Storlek pa hogtalarelement:
Stromforsorjning:

Vikt:

Batterityp:

Laddningstid:

Musikspeltid med BT pa och
ANCav:

Musikspeltid med BT pa och
ANC pa:

Taltid med ANCav:

Taltid med ANC pé:
Frekvensomfang:
Impedans:

Kanslighet:

Max SPL:

Mikrofonens kénslighet, samtal:

Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens
frekvensomféng:
Bluetooth-sandarens effekt:

TOUR ONE M3

40 mm dynamiskt element
5V=1A

218

Litiumjonbatteri (850 mAh /3,85 V)
2 timmar fran tomt

upptill 70 timmar

upp till 40 timmar

upp till 38 timmar

upp till 34 timmar

10 Hz - 40 kHz

180hm

122 dB SPLvid 1 kHz

94dB

-38 dBV/Pa vid 1 kHz

53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)



Bluetooth-sandarens modulering:
Kodekar:
Max drifttemperatur:

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Stromforsorjning:

Vikt:

Batterityp:

Laddningstid:

Spelningstid:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:
Kodekar:

Max drifttemperatur:

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
SBC, ARG, LG3, LDAC
45°C

SMARTTRANSMITTER
SV===1A

3459

Litiumjonbatteri (550 mAh /3,85 V)
2 timmar frén tomt

Upp till 18 timmar

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
G

45°C

KUTU IGERIGi

UYGULAMA

Bu iicretsiz uygulamaiile
dinleme deneyiminizi daha
fazla kontrol altina alabilir ve
kisisellestirebilirisiniz.

GUCU ACMA VE BAGLANMA
Digerleri
Baglanmak icin “JBL Tour One M3"
seqenedini segin.

* Android 6 ve iizeri telefonlarla
uyumludur

*Tekrar elestirme moduna girmek
icin en asagtya kaydinniz ve 2
saniye tutunuz.

GiCU ACMA VE BAGLANMA
Basili Tut (25)

Aux

Ugakigi eglence | Kogu bandi
USB Type-C

Tablet | Laptop

USB Type-A

PC/MAC

*Bu port hem sarj etmeyi hem
de ses iletimini destekler.
**Eniyi performans igin orijinal
kablolan kullanin.

COK NOKTALI BAGLANTI
Enfazla 2 chaz

Basili Tut (25)

KONTROLLER
Bixby/Siri®/Digerleri

ANC*

Ambient Aware (Ortam
Farkindaligi)*

TalkThru (Araciligiyla konusma)*
Tikla/Bas x 1| Tikla/Bas x 2 |
Tiklax 3 | Basili Tut (25)
*JBLTOUR ONE M3'nizi JBL
Headphones Uygulamasina

baglayarak ileri diizey kontrolleri
etkinlestiriniz ).
KONTROLLER

Basx1

Kaydir

QOTOMATIK OYNAT / DURAKLAT
KABLOLU DIiNLEME MODU
ANC

Ambient Aware (Ortam
Farkindaligi)

TalkThru (Aracihgiyla konusma)
*Ses kalitesi ses kaynagina bagl
olarak degisiklik gosterebilir.En iyi
performans icin orijinal kablolari
kullanin.

SILENTNOW

SilentNow ACIK: | ANC
SilentNow KAPALL: | ANC

Basili Tut (25)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (Aracihgiyla konusma)
SMART TX SETTINGS
UYGULAMA iLE DAHA
FAZLASINI YAPIN

SARJ ETME

*En iyi performans ve hizli sarj
icin kulakhign kapatin.
MANUEL KURULUM

Fabrika Ayarlanina Dondiiriin
Basili Tut (5 5)

Tekrar baslat

BasiliTut (105)

LED HAREKETLERI

Giicagik

BT baglaniyor

BT baglandi

BT bagl degil

Disiik pil gicii

Sarj etme

‘Tam sarj oldu



TEKNIK GZELLIKLER
Model (Kulaklik):
Siiriicii boyutu:

Giig kaynag:

Agirhik:

Pil
Sarj etme siiresi:

BT acikken ve ANCkapaliyken
miizik alma siiresi:

BT ve ANC agikken miizik calma
siiresi:

ANCkapaliyken konusma siire
ANCagikken konusma siiresi:
Frekans aralig:

Empedans:

Hassasiyet:

Maksimum SPL:

Cagn Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiri
Bluetooth profil siiriimii:

Bluetooth verici frekans araligi:

Bluetooth verici

TOUR ONE M3

40mm /1,57" Dinamik Siriicii
S5V=1A

2789/061bs

Li-ion pil (850 mAh /3,85 V)

Sarji tamamen tiikendikten
sonra2 saat

70 saate kadar

40 saate kadar

38 saate kadar

34 saate kadar
10Hz- 40 kHz
180hm

122dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53

A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFP V1.8
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

Bluetooth verici modiilasyonu:

Kodekler:
Maksimum calisma sicakhigi:

TEKNIK GZELLIKLER
Model:

Giig kaynagu:
Agirhk:

Pil tiirii:

Sarj etme siiresi:

Oynatma sil
Bluetooth Siiri
Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici giicii

Bluetooth verici modiilasyonu:

Kodekler:
Maksimum alisma sicakhigi:

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, LG3, LDAC
45°C

SMARTTRANSMITTER
SV==1A

34,59/0,0759 Ibs

Liion pil (550 mAh /3,85 V)

Sarji tamamen tiikendikten
sonra 2 saat

18 saate kadar

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
(€]}

45°C

KOMMNEKT NOCTABKM
NPUNOXEHME

3apAfIky, TaK U Niepefavy 38yKa.
** [Ina poCTUKeHUA Haunyyweii
"

YNPABNEHHA M HACTPOIIKM
NapaMeTpoB NPOCyWMBaHNA C

UCnonb3yiiTe OpUTHHAbHBIE
Kabenn.

NPUNOKEHNS.
BKNHYEHWE U CONPAXEHUE

Mpouee

Buibepure JBL Tour One M3 ana
TIOBKIIOYEHNA.

* (oBMeCTAMOCTb C TenedoHamit
Android 6+

*Y706b1 3aHOBO BOIITH B PEXIUM
CONPAKEHNA, (ABUHBTE MON3YHOK
BHU3 I Y[lepXHBaiiTe B TeueHie
2 cekyHp.

BK/THYEHVE U CONPAMXEHUE
Ynepxusaiire (2 cex)

Aux

Pa3BniedeHua Ha Gopry camonera |
Tpeamunn

USB Type-C

NMnanwer | Hoyréyk

USBType-A

NK/MAC

NOAKNHYEHUE

Makamym 2 yctpoiictsa
Ynepxusaiire (2 cex)
JMNEMEHTbI YNPABNEHUA
Bixby / Siri® / Mpouee

ANC (AkTnBHoe
wymonofianene)*

Ambient Aware (Ysennuentas
CILMMOCTb OKPYXKaloLLjedt
cpepbl)*

TalkThru (noHuXeHue rpomkocT
AN obLuexns)*
KocHuTech/Haxmure 1 pas |
KochuTech/HaxmuTe 2 pasa |
Kocuurecs 3 pa3a | Ynepxusaiite
(2cex)

* AKTUBHPpYifTe JonoAHUTENbHbIE
3NEMeHTI yIpaBeHNs npi
NOAKII0YEHIH HayLIHHKOB

* ot nopr Kak

JBLTOUR ONE M3 k npunoxeruio
JBL [}



3NEMEHTDI YNIPABNIEHUA
Haxmure 1pa3

(CmaxHyTb

AABTOMATUYECKOE
BOCMPOM3BEJEHMUE U
NPUOCTAHOBKA

TPOBO/IHOM PEXMM
MPOCNYLINBAHUA

ANC (AkTUBHOE Wymonoaasnexme)
Ambient Aware (YsenuuenHas
CTBILIMOCTD OKPyIKaIoLLIEii Cpebl)
TalkThru (mowwxenue rpomkocT
Anst obuerns)

* KauecTso 3Byka MoXeT
Pa3NUYaTLCA B 33BACUMOCTH O
WCTOUHIIKA 38YKa. 1A ROCTIKeHIS
HaunyuLweii NPOUBOANTENbHOCTH

SMART TX SETTINGS
[DONONHUTENbHBIE
BO3MOXHOCTH C
MPUNOXKEHUEM

3APAQIKA

* OTKNI0YNTE HayWHIKM NA
nyuweii NPOU3BOAUTENLHOCTH U
CKOPOCTIA 33pA7KH.

PYYHAA HACTPOVKA

(6poc 40 3aBOACKMX HACTPOEK
YnepwBaiire (5 cex)
MepesanycTuts.

Yaepxusaiire (10 cex)
CUTHANbI UHAWKATOPOB
Bkntouenue

Mogkniouerme BT
Moakniouetvie no BT ycrarosnero
no BT He

Kabenm.

SILENTNOW

SilentNow BK.: | ANC (AkTuBHoe
wymonogasneHye)

SilentNow BbIKI1.: | ANC (AkTuBHoe
Luymonopasneve)
Yaepxugaiite (2 cex)
VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (nowixeHme rpomKkocT
AnA o6uenns)

yCTaHoBAeHO
AKKyMYAATOp paspxen
3apaaka

TMonHocTbio 3apAkeHo

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Mopenb (Haywnuku): TOUR ONE M3
Pa3mep MemGpaHbi: Mem6pana quHamika
40mm/ 1,57 proiima
UcTounnk nutanua: 5B===1A
Bec: 2781/0,6 dynta
Tun it i
(850 MA-4/3,85B)
Bpemsa 3apanku: 2. mocne NonHoii paspazaKi
Bpema Bocnpou3BeseHns
My3bIKH € BKAIoUeHHbIM BT
BbiknioyeHHbIM ANC: Ro704
Bpema BocpoW3Be A My3biKi
CBKNoYeHHbIMM BT u ANC: o040y
Bpema pasroBopa ¢
BblKNOYeHHbIM ANC: Ao38y
BpeMn PasroBopa C BKMOYEHHbIM
no34y

'{a(muax XapaKTepucTHKa:
ConpoTuBnenme:
YyBCTBUTENbHOCTD:

Makc. Y3):

YyBCTBUTENbHOCTL MUKPOGOHA
BbI30Ba:

Bepcua Bluetooth:

Bepaua npoduna Bluetooth:

10Ty - 40 KMy

180m

122 86 Y30 npu 1 kg
9416

-38 16B/Ma npu 1My
53
A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

YacToTHbIit AManasox

nepenaryuka Bluetooth: 2,4y -2,4835 My,
MowocTs nepegarynka

Bluetooth: <10 gB/mBT (3UNM)
Mopynauus nepefatuuka

Bluetooth: GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
Kopexu: SBC, AAC, L3, LDAC
MakcumanbHan Temneparypa

IKCnnyaTauum: 45°C

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb: SMART TRANSMITTER
UcTouHmK nuTanma:
Bec: 34 S r/ 0 0759 ¢yma
Tun

1550 mA-4/3,858)
Bpema 3apaku: 2. mocne NonHoii paspazaKi
Bpema BocnpousBepenua: Ao 18y
Bepaua Bluetooth: 53
Bepcua npouna Bluetooth: A20PV1.4
MouHoCTb nepepatumka
Bluetooth: <13 ab/mBT (3UVIM)
Mopynayua nepepatumka
Bluetooth: GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
Kopexu: a3
MakcumanbHan Temneparypa
JKcnnyaTauuy: 45°C
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$EESF R (850 mAh /3.85V)
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3K 7071\BF
KK 40/)\BF
3k 38 7B

KIK 34/)\BF

10 Hz- 40 kHz

180

122 dB SPL@1 kHz

94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

53

A20PV1.4, AVRCPV1.6.2. HFPV18
2.4GHz-2.4835 GHz

<10 dBm (EIRP)
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ISI KOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar
kontrol dan personalisasi
pengalaman mendengarkan
sepenuhnya ada di tangan Anda.
MENYALAKAN &
MENYAMBUNGKAN

Lainnya

Pilih“JBL Tour One M3"untuk
menyambungkan.

*Kompatibel dengan ponsel
Android dengan sistem 6+
*Untuk kembali masuk ke mode
penyambungan, geser ke bawah
dan tahan selama 2 detik.
MENYALAKAN &
MENYAMBUNGKAN

Tahan (2 dtk)

Aux

Hiburan dalam pesawat | Treadmill

USB Tipe-C

Tablet | Laptop

USBTipe-A

PC/MAC

* Port ini dapat digunakan
untuk pengisian daya sekaligus
transmisi audio.

** Gunakan kabel asli untuk
mendapatkan performa terbaik.
SAMBUNGAN BANYAK TITIK
Maksimum 2 perangkat

Tahan (2 dtk)

KONTROL

Bixby/Siri®/Lainnya

ANC (Penghilang Derau Aktif)*
Ambient Aware (Sadar Sekitar)*
TalkThru (Mode Percakapan)*
Ketuk/Tekan X 1 | Ketuk/Tekan x
2| Ketuk x 3 | Tahan (2 dtk)

* Aktifkan kontrol lanjutan
dengan menyambungkan



JBLTOUR ONE M3 ke aplikasi
JBL Headphones (.
KONTROL

Tekan x 1

Geser

PUTAR/JEDA OTOMATIS
MODE MENDENGARKAN
MELALUI KABEL

ANC (Penghilang Derau Aktif)
Ambient Aware (Sadar Sekitar)
TalkThru (Mode Percakapan)
*Kualitas audio dapat berbeda-
beda tergantung pada sumber
audio.Gunakan kabel asli untuk
mendapatkan performa terbaik.
SILENTNOW

SilentNow AKTIF: | ANC
(Penghilang Derau Aktif)
SilentNow NONAKTIF: | ANC
(Penghilang Derau Aktif)
Tahan (2 dtk)

VOICEAWARE

SMART TALK

TalkThru (Mode Percakapan)
SMART TX SETTINGS
KEGUNAAN LAIN APLIKASI
PENGISIAN DAYA

* Matikan headphone untuk
memaksimalkan performa
pengisian daya cepat.
PENGATURAN MANUAL
Mengatur Ulang ke Standar
Pabrik

Tahan (5 dtk)

Mulai ulang

Tahan (10 dtk)

POLALED

Daya hidup

BT menyambungkan

BT tersambung

BT tidak tersambung

Daya baterai lemah

Mengisi daya

Daya terisi penuh

SPESIFIKASI TEKNIS

Model (Headphone):

Ukuran driver:

(atu daya:

Berat:

Tipe baterai:

Lama pengisian daya:

Waktu pemutaran musik dengan
BT aktif dan ANC nonaktif:

Waktu pemutaran musik dengan
BT aktif dan ANC aktif:

Waktu bicara dengan ANC
nonaktif:

Waktu bicara dengan ANC aktif:
Respons frekuensi:
Impedans:

Sensitivitas:

SPL Maksimum:
Sensitivitas mikrofon untuk
panggilan:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

TOUR ONE M3

Driver Dinamis 40 mm/1,57"
5V==1A

2784/0,6 Ibs

Baterai Li-ion (850 mAh/3,85V)
2jam dari keadaan kosong

hingga 70 jam
hingga 40 jam

hingga 38 jam
hingga 34 jam
10Hz- 40 kHz
180hm

122 dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
53
A2DPV1.4, AVCRPV1.6.2, HFPV1.8

Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Codec:

Suhu pengoperasian maksimum:

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

(atu daya:

Berat:

Tipe baterai:

Lama pengisian daya:
Lama pemutaran:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:
Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Codec:

Suhu pengoperasian maksimum:

2,4 GHz-2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
SBC, AAC, L3, LDAC
45°C

SMART TRANSMITTER
5V===1A

34,5.6/0,0759 Ibs

Baterai Li-ion (550 mAh/3,85 V)
2jam dari keadaan kosong
Hingga 18 jam

53

A20PV1.4

<13 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
L3

45°C
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To protect battery lifespan, fully charge at least once
every 3 months. Battery life will vary due to usage
patterns and environmental conditions.

FR pour pvoteger la vie de la batterie, chargez la complétement
au moins une fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie
varie en fonction des modes dutilisation et des conditions
environnementales.
For at optimere batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst en
gang i kvartalet. Batteriets levetid afhanger af brugsmanstre og
omgivelser.
Lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal alle 3
Monate vollstindig auf. Die Akkulebensdauer kann aufgrund von
und variieren.
Tavampootateboete T idpkeia {wiic ¢ umatapiag, goptiote Ty
TP TouhdytoTov piia @opd kabe 3 pivec. H (wii e pmatapiag
oikiNet avaoya e T xprion Kai Tig meptBatovTikég ouvBrikec.
Para proteger la duracion de la bateria, cérgala completamente al
‘menos una vez cada 3 meses. La duracion de la bateria depende de
los patrones de uso y las condiciones ambientales.
Akun kdyttoian turvaamiseksi, lataa téyteen ainakin kerran 3
kuukauden valein. Akun kayttoika vaihtelee kayttotapojen ja
ympristdolosuhteiden mukaan.
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HU Az akkumuldtor élettartamanak védelme érdekében teljesen toltse
fel 3 havonta legalbb egyszer. Az akkumulator élettartama a
hasznélattdl, és a kornyezeti feltételektdl fiigg.

IT Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica
completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria
varia a seconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.

NL Voor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3
maanden volledig opladen. De levensduur van de batterij is
afhankelijk van gebruikspatronen en omgevingscondities.

NO For & beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp minst
én gang hver 3. mdned. Batteriets levetid vil variere etter
bruksmanster og omgivelsesforhold.

PL Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora, nalezy go tadowac
o najmniej raz na trzy miesiace. Zywotnos¢ akumulatora zalezy od
sposobu jego uzycia i warunkow otoczenia.

PT-BR Para garantir a durabilidade da bateria, carreque-a totalmente
pelo menos uma vez a cada trés meses. A vida util da bateria
depende dos padrdes de uso e das condices do ambiente.

SV For att forbéttra batteriets livslangd ska det laddas det fullt minst
engang var tredje ménad. Batteriets livslangd varierar beroende pa
anvandning och miljoforhallanden.

TR Pil 6mriinii uzatmak icin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil
omrii kullanim sekline ve cevresel sartlara baglh olarak degisiklik
gosterebilir.

RU o6l TIpOANUTE CPOK (ﬂy)KﬁhI AKKyMynATOpa, NONHOCTbIO
3apAXKAIITe €70 N0 MeHblueit Mepe pa3 B 3 MecaLia. Cpok cnyxGbi
aKKYMyNATOPa 3aBUCAT OT CIOCO60B MCMOMb30BAHMA W YCNIOBHIA
OKpyXalowuieit cpefbl.
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ID Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh paling sedikit sekali
setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola
penggunaan dan kondisi lingkungan.
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The power delivered by the charger must be between min 2.5
Watts required by the radio equipment, and max 5 Watts in
order to achieve the maximum charging speed.

FR La puissance délivrée par le chargeur doit étre comprise entre 2,5
‘watts minimum requis par 'équipement radio et 5 watts maximum
afin d'atteindre la vitesse de charge maximale.

DA Den effekt, som opladeren leverer, skal vaere mellem mindst 2,5
watt, som kraeves af radioudstyret, og hojst 5 watt for at nd den
maksimale  opladningshastighed.

DE Die vom Ladegerat gelieferte Leistung muss zwischen mindestens
2,5 Watt, die das Funkgerat bendtigt, und maximal 5 Watt liegen,
um die maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

EL H 1oxg mou mapéxel o @opTioTi mpémel va Kupaivetat petagd
2,5 Watts Touhdyiotov mou amartouval ané Tov. padlogwviko
€omiopo kat 5 Watts o mohy, mpokelyiévou va emreuyBei n péyom
Tayitta QopTIoNG.

ES La potencia que aporta el cargador debe estar entre un minimo de
2,5 W requerido por el equipo de radio y un maximo de 5 W para
lograr la méxima velocidad de carga.

FI Laturin antaman tehon on oltava vihintéan 2,5 wann]a enintdan 5
watin valill3, jotta suurin

HU A tolt ltal leadott teljesitménynek a radioberendezés dltal
igényelt min. 2,5 Watt és max. 5 Watt kozott kell lennie a maximalis
toltési sebesség eléréséhez.

IT La potenza erogata dal caricatore deve essere compresa tra min
2,5 Watt richiesti dall'apparecchiatura radio, e max 5 Watt per
raggiungere la velocita di ricarica massima.

NL Het door de oplader geleverde vermogen moet tussen minimaal 2,5

Watt liggen dat is vereist door de radioapparatuur, en maximaal 5
Watt om de maximale laadsnelheid te bereiken.

NO For & oppna maksimal ladehastighet mé strommen fra laderen vaere
mellom min. 2,5 watt som kreves av radioutstyret og 5 watt.

PL Moc dostarczana do fadowarki musi miescic si¢ w zakresie
od minimum 2,5 W wymaganym przez sprzet radiowy i
maksymalnie 5 W, aby osiagna¢ maksymalnq predkosc
fadowania.

2

Effekten som laddaren levererar méste ligga mellan min 2,5 watt
som krévs for radioutrustningen och max 5 watt for att uppnd
maximal laddningshastighet.

-
=

Maksimum sarj hizina ulasmak igin sarj cihazinin sagladigi
giig, radyo ekipmaninin gerektirdigi minimum 2,5 Watt ile
maksimum 5 Watt arasinda olmalidir.



FCC/ISED RF Exp ion and S

This equipment complies with FCC/ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. End user must follow the specific operating instructions for satisfying RF exposure
compliance. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Head operation

The portable device is designed to meet the requirements for exposure to radio waves established by the Federal Communications Commission (USA)/ISED. These requirements set a SAR limit
of 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. The highest SAR value reported under this standard during product certification for use when properly worn on the head.

Body operation

The portable device is designed to meet the requirements for exposure to radio waves established by the Federal Communications Commission (USA)/ISED. These requirements set a SAR limit
of 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. The highest SAR value reported under this standard during product certification for use when properly worn on the body.

Renseignements et énoncé sur I'exposition aux RF de la FCC et d'ISDE

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de FCC et d'ISDE définies pour un environnement non controlé. L'utilisateur final doit appliquer les instructions
d'utilisation spécifiques pour satisfaire la conformité a 'exposition aux RF. Ce transmetteur ne doit pas étre placé au méme endroit ou utilisé conjointement avec une autre antenne ou un
autre transmetteur.

Fonctionnement sur la téte

L'appareil portatif est congu pour répondre aux exigences en matiére d'exposition aux ondes radio établies par la Federal Communications Commission (USA)/ISDE. Ces exigences fixent une
limite de DAS de 1,6 W/kg en moyenne pour un gramme de tissu. La valeur DAS la plus élevée indiquée dans le cadre de cette norme lors de la certification du produit pour une utilisation
lorsquil est correctement porté sur la téte.

Fonctionnement sur le corps

L'appareil portatif est congu pour répondre aux exigences en matiére d'exposition aux ondes radio établies par la Federal Communications Commission (USA)/ISDE. Ces exigences fixent une
limite de DAS de 1,6 W/kg en moyenne pour un gramme de tissu. La valeur DAS la plus élevée indiquée dans le cadre de cette norme lors de la certification du produit pour une utilisation
lorsquiil est correctement porté sur le corps.



/\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

€ Bluetooth’ 7 AURACAST

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. The Auracast™ word mark and logos are trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. Any use of
such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.



aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
téenicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a prote¢do contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

[ . ADEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
C n Q‘ ses accessoires
et cordons

se recyclent

ou

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr



The product complies with Commission Requlation (EU) 2023/826 ecodesign requirements for off mode, standby mode, and networked standby energy consumption of electrical and
electronic household and office equipment.

1. Information on power consumption
0ff mode: N/A
Standby mode: < 0.5W
Networked standby mode: < 2.0W
Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports are activated: < 2.0 W

2.The period after which the power function switches the equi automatically into:

0ff/Standby mode When the system is in normal operation Switched to Off/Standby mode after 20 minutes of inactivity

Networked Standby mode | When wireless network connection is activated | Switched to networked Standby mode after 20 minutes of inactivity

3. Recommended external Adaptor information:
Power adaptor with rating output: 5.0V DC, 2.5W - 5.0 W.
Energy efficiency rating: level VI or complies with corresponding regional or national laws and regulation.



Product specifications and app screens are subject to change without notice.
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